

НОВОСТЬ
27.04.2012

ДВА СОТРУДНИКА ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» УДОСТОЕНЫ ЗВАНИЯ
«ЛУЧШИЙ МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ ГОДА» ОАО «ЛУКОЙЛ»

Конкурс, объявленный Приказом Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» 21 декабря 2011, был направлен на стимулирование активности молодых специалистов ОАО «ЛУКОЙЛ» и иных организаций Группы, раскрытие их творческого и профессионального потенциала, повышение мотивации к достижению высоких показателей в работе.

В конкурсе приняло участие 113 конкурсантов по 15 номинациям, в том числе от ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» - 3 конкурсанта по 2 номинациям.

В номинации «инженер-энергетик» лучшим стал Александр Силкин, инженер 1 категории производственно-технического отдела Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ».

В номинации «экономист» победу одержала Екатерина Ерофеева, специалист 1 категории отдела тарификации услуг ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (г. Москва).

Для участия в ежегодном конкурсе выдвигаются кандидаты, имеющие статус молодого специалиста, внесшие заметный вклад в развитие организации и стремящиеся к повышению квалификации.

Победителям конкурса выплачивается премия и устанавливается надбавка к должностному окладу сроком на один год. Кроме того, победители включаются в перспективный кадровый резерв и в план стажировок сотрудников Группы компаний «ЛУКОЙЛ».